

炙热浪漫原创摇滚乐队 引爆音乐盛宴 点燃精彩夜吉林

8月16日晚,在长春文庙广场举行的精彩夜吉林·2022消夏演出季的舞台上,涌动着摇滚的气息,一场以“夏日劲旅”为主题的原创摇滚乐队专场演出点燃了整个夜晚。

当晚,优秀新兴乐队“休霓时间”、“最后一次潜逃”和知名摇滚乐队“A公馆”轮番开唱,《破晓》《无人岛》《重回》《大裂》《When I Fall In Love》《英雄》《这个时代的爱》《太阳之子》《送春》等近20首不同曲风的音乐作品被完美演绎,或热烈狂放,或低吟浅唱,诠释着对自我、对生活、对爱以及梦想的理解和态度。三支乐队激越、鲜活、年轻多样的摇滚超凡魅力充分展现,在舞台之上,乐队主唱、吉他手、贝斯手、鼓手默契配合,用极富张力的音乐表现力和超强的现场感染力,带动了全场观众的情绪,炫酷的灯光带来强烈的视觉冲击力,观众跟随节奏摆动手臂,跳动身体,掌声呐喊声不绝于耳。

“我想和你去漫星空,我想把你写进诗歌,我想陪你去趟银河,摘一把夜光去看日落……”在“A公馆”乐队创作的电影《反转人生》的插曲《放漾》中,演出圆满结束,炙烈又动人的演唱让观众沉浸在摇滚的海洋里,享受了一场激情又治愈的演出。演出现场有很多摇滚发烧友慕名而来,无论是乐迷还是普通观众,



都被乐队的现场演绎实力“圈粉”——“超级过瘾,很好听”“慕名而来,十分精彩,感受到了永远年轻,永远热泪盈眶的摇滚态度”“希望明年还能看到他们的演出”。

据了解,“休霓时间”乐队成立于2020年初,乐队以PopPunk(流行朋克)、EmoPunk(情绪朋克)作为音乐基底,融合各种不同风格,给人不言即明的力量;“最后一次潜逃”乐队于2013年成军于内蒙古满洲里,作品风格多以Post-Grunge(后垃圾)、IndieRock(独立摇滚)、HardRock(硬摇滚)为主;“A公馆”是独立音乐界的知名

摇滚乐队,天马星空不拘泥于形式,音乐作品几乎囊括了英式、电子、氛围、Disco、Grunge、后摇、后朋克、新浪潮等。此次演出是精彩夜吉林举办三年来首次引进摇滚专场,进一步丰富了市民文化生活,满足了观众多层次、多样化的观赏需求。

8月17日起,精彩夜吉林·2022消夏演出季将开启“省内演出团体优秀剧目展演”板块,来自吉林省内的15个各级各类演出团体将上演杂技、歌舞、戏曲等演出。

城市晚报全媒体记者 陆续 省文旅厅供图

长春西部快速路停车场 计划新建9座直流充电桩

长春西部快速路停车场将新建设9个充电桩!8月16日,城市晚报全媒体记者在位于长春市朝阳区前进大街与卫星路交会处的西部快速路高架桥下看到,一项充电桩建设工程已经公示,现场已经建起围栏,未来市民驾驶新能源汽车充电将更加便捷。

记者现场看到,工程位置在前进大街与卫星路交叉口,名称为“西部快速路X01停车场充电桩建设工程”。工程建设规模显示,将建设直流充电桩9座,总容量1080千瓦,充电桩基础预埋20厘米,地面预留20厘米,电缆预埋深度60厘米,施工后

恢复原有地面。

“工程原计划本月底完成,目前看有所推迟,具体开工日期还未确定,但年底前应该能建成。”现场一名工作人员透露,目前工程只是公示和建立施工围栏,还未正式入场建设。对于充电桩的建设,不少附近市民非常期待地表示,随着冬季到来,新能源车辆充电频率相应增加,新增的充电桩一次性建设9座,且位于路口的停车场内,将极大地满足新能源汽车车主的充电需求,希望早日建成。

根据2021年长春市发布的《长春市电动汽车充换电基础设施专项规划(2020—2035年)》显示,“十四

五”期间,长春市将通过整合统筹现状资源,新建各类充电桩2613个。其中,结合新建、改建公交场站,新建电动公交车充电桩933个;结合快速路桥下空间临时停车场、城市公共停车场建设,新建公共充电桩1680个;新建换电站160处,换电车位200个。到2025年,基本实现满足公交车、出租车、公务车、网约车等公服领域100%电能替代充换电需求,实现中心城区公共充换电设施2.5公里覆盖率100%,居住用地100%预留充换电设施建设条件,基本实现公共充换电领域智能化。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市宽城区人民法院开展关爱儿童成长活动 干警与孩子们一起修自行车、制作头花

为切实践行“我为群众办实事”的承诺和初心,在儿童的心灵中播撒“法治种子”,以法治护航未成年人健康成长,近日,长春市宽城区人民法院第六党支部党员干警走进团山街道长山社区,与社区工作者共同开展了一系列呵护儿童健康成长活动。

在长山社区,为帮助家庭经济困难的学生实现微心愿,宽城区法院第六党支部党员干警将共同筹集的助学金交到社区党委第一书记吴亚琴手中,请她代为转交给贫困学生。吴亚琴书记感谢法院干警的爱心捐款,并表示大家的爱心将温暖孩子的童心,激励学生们早日成为社会栋梁之材尽早回馈社会。民二庭庭长李洪武表示,开展微心愿活



动,为社会贡献自己微薄的力量是党员干警义不容辞的责任,希望这份来自法院的“微爱心”能给学生们带去快乐、送去希望。

随后,一行人受邀参加团山街

道关心下一代工作委员会与长山社区联合组织的“同心童梦、健康成长”少年综合素质暑期培训提升活动。活动中,审判管理办公室主任陈颖结合自身工作,用身边的案例为在场的师生们送上一堂精彩的法治宣传课。课堂上,陈颖主任鼓励大家要互相关爱,做到远离校园霸凌,遇到校园暴力时要及时与老师家长沟通解决,提高了同学们的安全防范意识和保护自己的能力。

活动最后,党员干警与同学们共同参与修理自行车、使用“缝纫机”、手工制作头花等简单劳动活动中,培养了孩子们的动手能力,增强了同学们热爱劳动、劳动光荣的社会意识。

城市晚报全媒体记者 吕闻

秋季开学在即 长春交警开展校车安全检查

秋季开学在即,为全面消除校车安全隐患,保障学校师生安全出行,长春市公安局交警支队南关大队提早行动,在开学前组织开展校车安全“大检查”。

8月16日上午,南关交警大队联合区教育局在南关华泽学校对区属校车开展安全检查,整改校车隐患问题,组织校车驾驶人签订安全责任书,督促校车服务企业落实安全主体责任,并对校车驾驶人、管理人员、照管员进行面对面交通安全培训教育。

检查期间,民警首先对校车、驾驶人资质、校车标牌、运行时间、行驶路线等基本情况进行逐一核对。重点严查校车轮胎、安全带、灯光

灯具、校车许可、投保情况、年检情况、逃生锤、灭火器、急救医药箱以及安全带、视频监控等安全设备有效情况进行细致检查并逐一记录。

同时,民警要求校车负责人一定要高度重视校车安全管理,严格落实校车安全管理规定,加强驾驶人安全教育,加强校车日常管理,叮嘱驾驶人要谨慎驾驶,时刻把安全放在第一位,切实保障好学生平安上下学。

同时城市晚报全媒体记者了解到,临近开学季,长春市公安局交警支队绿园大队、宽城大队、经开大队、二道大队也纷纷出动警力,开展校车检查行动。

城市晚报全媒体记者 王跃

72岁老人驾老年步车欲上高速 高速民警及时劝离

8月10日10时许,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻五大队民警在长白山北收费站口执勤时发现一辆老人驾驶步车缓缓驶来欲进入高速公路,民警立即上前查看。

经询问得知,老人驾驶步车驾驶员尤大爷今年72岁,想和老伴儿去高速公路边上上坡,就开着老人步车一路驶来准备进入高速公路。

民警将老人引导至安全地带,对其进行细致耐心的讲解:根据法律规定,机动车在高速公路上正常行驶时,最低时速不得低于60公里,老人驾驶步车在高

速公路上低速行车有极大的安全隐患,是不可以上高速公路的。大爷又提出乘坐出租车上高速公路去上坡,民警表示机动车在高速公路上行驶是不可以停车的,也是严重的违法行为,尤大爷表示会重新规划路线。

高速交警温馨提示:

驾驶员在出行前应提前规划好行车路线和备用路线。如果您在高速公路上遇到困难或者需要帮助的话,可以随时拨打吉林省高速公路指挥调度中心24小时报警救援电话:0431-12122。

城市晚报全媒体记者 王跃

酒驾、肇事、逃逸、拒捕,还威胁民警 “醉”上加罪 他最终难逃法网



醉酒驾车交通肇事致两人受轻伤,然而竟加速逃离现场,拒捕,拒验血,还口出狂言要报复民警。这个机动车驾驶员是彻底“喝大”了,可是,最终他在落网后却哭了,含酒精的眼泪,到底有多少悔意?

近日,珲春市东街城北加油站附近,一辆机动车与一辆三轮摩托车相撞,导致三轮车驾驶人及乘坐人受伤,车上水果撒落一地。

接警后,正在附近执行夏夜治安巡查宣防集中统一行动的交警立即赶往现场。

交警到达现场后发现,机动车驾驶人严某已经逃离现场,遂立即在事故地周边进行追查,很快就在不远处锁定了呼啸而来的严某。

被抓后,严某借着酒劲拒

不配合民警执行公务,还在随后的血样采集过程中,威胁民警:“就是你们两个抓的我,我记住了你们的面孔,在珲春我早晚找你俩……”

最后,在特巡警的协助下,交警对严某进行了血样采集,鉴定结果为168.23mg/100ml,属醉酒驾驶。

讯问中,已然醒酒的严某对自己醉酒驾驶机动车并逃逸的犯罪事实供认不讳。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,珲春市公安局交警大队对严某发生交通事故逃逸的违法行为处以行政处罚2000元人民币,还因涉嫌危险驾驶罪被依法吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证,同时追究其刑事责任。

城市晚报全媒体记者 王跃 交警供图